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産業厚生建設委員会会議録（令和６年９月10日） 

 

出席委員  竹原委員長 安達委員 谷崎委員 尾崎委員 原委員 中川委員 

欠席委員  開田副委員長 

職務のため出席した事務局職員  石井局長 中田局長補佐 

 

午後３時28分開会 

竹原委員長 ただいまから、令和６年９月定例会産業厚生建設委員会に付託された陳情の

趣旨説明について協議するため、本日の委員会を開催いたします。 

本日の議事日程は、お手元に配付してあるとおりです。 

日程第１、会議録署名委員の指名をいたします。 

安達真隆委員、中川勲委員にお願いいたします。 

日程第２、陳情の趣旨説明についての協議に入ります。 

  産業厚生建設委員会に付託された「陳情第１号 市内の建設産業の振興に関する陳情」

について、陳情第１号の陳情者、滑川商工会議所会頭・星名照彦さん外４名は、あさっ

て９月12日の産業厚生建設委員会での審査の際に、趣旨説明をすることを希望しないと

申し出ておられます。 

  そこで、当委員会から陳情者に対し、趣旨説明を求めるかどうか協議をいたします。 

  来ていただくか、いただかないか、その二者択一でございます。 

  そこで、意見のある委員の方がおられましたら、それらを踏まえてお願いいたします。 

尾崎委員 これにつきましては、この陳情者の方が、市長、そして私のところに直接この

陳情書を持ってこられて、私のほうからも、受け取ったときに会話したわけであります。

内容につきましても、議会運営委員会で、この趣旨は十分分かると。あえてこのような

ものを出されることに意義があるということだと思うので、改めてまた委員会に来て同

じことを言われなくてもいいのではないかと私は思います。 

原委員 今尾崎委員が言われたように、市長のほうへ行って、議長のほうにも来られたも

のです。郵送じゃなく、持ってこられてお願いされておるので、あえてまた再度来ても

らってというよりは、委員会として粛々と諮ればいいんじゃないかなというふうに私は

思います。 

竹原委員長 そのほか、ございませんか。 
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谷崎委員 右に同じです。 

竹原委員長 安達委員は、よろしいですか。 

安達委員 はい、いいですよ。 

竹原委員長 それでは、意見等々はもうないようでございますので。この５団体の皆さん

は、市長・議長宛てにそれぞれ長の方がおいでになって説明をされたということでござ

います。 

  それでは、ただいまの協議の結果、９月12日の産業厚生建設委員会においては、陳情

者、滑川商工会議所会頭・星名照彦さん外４名に趣旨説明を求めないことに決定したい

と思いますが、これにご異議ございませんか。 

  （異議なし） 

竹原委員長 ご異議なしと認めます。 

よって、９月12日の産業厚生建設委員会において、陳情者、滑川商工会議所会頭・星

名照彦さん外４名に趣旨説明を求めないことに決定いたしました。 

  日程第３、その他についてです。 

  委員の方から何かありますか。 

  （特になし） 

竹原委員長 はい、ありがとうございます。 

  それでは、以上で産業厚生建設委員会を閉会といたします。 

  お疲れさまでした。 

午後３時34分閉会 

 


